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Powiat Strzelecko-Drezdenecki

ul. Ks. St. Wyszynskiego 7 66-500 Strzelce Krajeniskie
tel. 95 763 23 80 fax. 95 763 11 26

Strzelce Krajenskie, dnia 26 kwietnia 2016 roku
RG.272.6.2016

ODPOWIEDZ NA ZAPYTANIE WYKONAWCY

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: ,Wykonanie projektu technicznego modernizacji
szczegotowej poziomej osnowy geodezyjnej dla jednostek ewidencyjnych: Dobiegniew — miasto, Dobiegniew
— obszar wiejski, Drezdenko — miasto, Drezdenko — obszar wiejski, Strzelce Krajeriskie — miasto, Strzelce
Krajenskie —obszar wiejski w powiecie strzelecko — drezdeneckim”.

Dnia 25 marca 2016 roku do siedziby Zamawiajgcego wptyneto nastepujgce zapytanie
Wykonawcy:
W punkcie 9.1.2.b) Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia jako spetnienie warunku posiadania
wiedzy i doswiadczenia zapisano wymadg wykazania sie miedzy innymi wykonaniem w ciggu ostatnich
trzech lat co najmniej 2 ustug polegajgcych na procesach geodezyjnych zwigzanych z modernizacjg
szczegbtowej poziomej osnowy geodezyjnej na co najmniej dwdch obiektach o powierzchni powyzej
1000 km? kazdy i o wartosci kazdej z prac nie mniejszej niz 200.000 zt netto.
Sporzadzenie projektu technicznego modernizacji szczegétowej poziomej osnowy geodezyjnej na
obiektach o powierzchni powyzej 1000 km? ma identyczna specyfike jak wykonanie przedmiotowej
ustugi na obszarze 5, 10, 15 czy tez 20 km?.
Powyiszy zapis Zamawiajgcego powoduje automatycznie ograniczenie konkurencji — ilo$¢ prac
zwigzanych z modernizacjg lub zatozeniem poziomej szczegdétowej osnowy na rynku
w ostatnich trzech latach nie jest mata, jednak prace dotyczace obszaréw powyzej 1000 km? byto
bardzo niewiele.
Czy w zwigzku z powyzszymi wyjasnieniami Zamawiajgcy zamiast koniecznosci wykazania sie co
najmniej 2 ustugami polegajgcymi na pracach geodezyjnych zwigzanych z modernizacjg szczegétowej
poziomej osnowy geodezyjnej na co najmniej dwéch obiektach o powierzchni powyzej 1000 km?
kazdy i o wartosci kazdej z prac nie mniejszej niz 200.000zt netto wprowadzi wymadg wykazania sie co
najmniej 2 ustugami polegajacymi na sporzadzeniu projektu technicznego, modernizacji lub zatozeniu
poziomej szczegdtowej osnowy geodezyjnej?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiane warunkdw udziatu w postepowaniu we wskazanym
zakresie. Zdaniem zamawiajgcego doswiadczenie rozumiane jako praktyczna umiejetnosé, jaka
mozna zdoby¢ przy wykonywaniu prac geodezyjnych zwigzanych z modernizacjg szczegdtowej
poziomej osnowy geodezyjnej na obiekcie o powierzchni kilkunastu km?® jest bez watpienia
niewystarczajgca do poprawnego wykonania prac na obiekcie o powierzchni przecietnego powiatu,
okreslonej liczbowo w punkcie 9.1.2.b) SIWZ, jako réwnej 1000 km’. Jak stusznie zauwazyt
ustawodawca w art. 22 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (t.j.
Dz. U. z 2015 r., poz. 2164), warunki, o ktérych mowa w ust. 1 tego artykutu, oraz opis sposobu
dokonania oceny ich spetniania, majg na celu zweryfikowanie zdolnosci wykonawcy do nalezytego
wykonania udzielanego zaméwienia.
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